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Formulas de velocidad y posicion en funcion del tiempo del mov. rectilineo
uniformemente acelerado (L) - v, + a- {:J&_ﬁ:u)

Z &) = %o + Vor(b—o) + Zu(b~to)

.LEJEMPLOEJ En el instante inicial una persona lanza un objeto hacia arriba

verticalmente con cierta velocidad incial Vo

. ¢ Cual es el valor de Vg sabiendo que el objeto demora 3 segundos en caer
al piso?

(Nota: la aceleracion de la gravedad, constante, es igual a 9,8 metros/ segundnrz-]

Formula de posicion y(t) en funcion

del tiempo t
Datos * .9.(4: o)

GI': "f+1"r.. (3 D:J —%E'I{B-'Eﬁ —1+3“t}"_q;'f‘i1+515'—4‘%1

_q=3arn =44 3= 421 B = 431/370 _
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